Legyen GH a keresett szel6. A feladat értelmében C'Cy B héromszog és CGH B négyszog egyenld teriileti.

Minthogy pedig e két idomban a CDH B teriiletrész kozos, azért kovetkezik, hogy a CDG és HDC; haromszogek
egyenld teriilettiek. De akkor

(].) GF xCD = DCl X ClH
A GFD és C1 DH haromszogek hasonlosagabol tovabba kdvetkezik, hogy

FD DCy
2) TGOl

(1)-et (2)-vel megszorozva:
CD x FD =DC,

s igy F'D megszerkeszthet6. CD mint dtmérg folé félkort rajzolunk, melyet a D kozéppontbol DCy sugarral rajzolt
koriv E' pontban metsz. Az E pontbol CCy-re rajzolt mergleges AC-t a keresett G pontban metszi.
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